

Risposte alle richieste di chiarimento pervenute da parte degli operatori economici prima della data di presentazione delle offerte.

Estremi della gara:

Procedura negoziata ai sensi dell'art 36 comma 2 lett. b del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i per il servizio di trasporto individuale e/o collettivo a favore del personale dipendente di Sogei S.p.A. - CIG 681074870B

Domanda 1:

Chiarimenti sul numero soci e relative quote sociali - In merito al quesito in oggetto, riportato nella sezione Legali rappresentanti, amministratori e quote societarie dell'impresa, si precisa che i nostri soci sono 2.764 per la totalità delle quote sociali. Posso inserire nella sezione quote sociali sul campo Titolare quota: 2764 Soci P.Iva: Inserire la partita IVA della ns. cooperativa Quota % 100

Risposta 1:

In merito a quanto rappresentato nel quesito, il campo "Titolare quota" dovrà essere valorizzato con la dicitura "azionariato diffuso", il campo "P.Iva" con la partita IVA della cooperativa, il campo "Quota" con 100%, fermo restando che l'operatore dovrà poi allegare il dettaglio dei soci nello spazio "eventuale documentazione amministrativa aggiuntiva".

Domanda 2:

Richiesta Informazioni DGUE - Parte II - Sezione A (Informazioni sull'operatore economico) ultimo Box: non è chiaro se alla domanda "Se pertinente: l'operatore economico è iscritto in un elenco ufficiale di imprenditori, fornitori, o prestatori di servizi o possiede una certificazione rilasciata da organismi accreditati, ai sensi dell'articolo 90 del Codice?" Si intende anche la sola certificazione ISO 9001:2008?

Risposta 2:

La certificazione ISO 9001:2008 non è idonea. Nella sezione del DGUE richiamata nel quesito, l'operatore deve specificare se risulta iscritto in elenchi ufficiali di imprenditori, fornitori, o prestatori di servizi ovvero se possiede una certificazione rilasciata da organismi accreditati per tali certificazioni, ai sensi dell'art. 90 del D.lgs. n. 50/2016.



Domanda 3:

Richiesta Informazioni DGUE - Parte IV: Criteri di selezione – Sezione A , domanda: 2) Per gli appalti di servizi: È richiesta una particolare autorizzazione o appartenenza a una particolare organizzazione (elenchi, albi, ecc.) per poter prestare il servizio di cui trattasi nel paese di stabilimento dell'operatore economico?

Precisiamo che la ns. cooperativa come soggetto intermediario delle chiamate Radiotaxi non necessita di alcuna autorizzazione ecc. Mentre i ns. associati per effettuare materialmente le corse Taxi devono necessariamente avere delle autorizzazione ed essere iscritti all'albo dei tassisti. Questa domanda si riferisce alla ns. struttura come mero intermediario o a chi effettua materialmente il servizio?

Risposta 3:

Tutte le dichiarazioni richieste nel DGUE si riferiscono all'operatore economico che intende partecipare alla procedura di gara, pertanto, nel caso esposto nel quesito, le dichiarazioni si riferiscono alla cooperativa.

Domanda 4:

Volevamo avere delle delucidazione per formulare l'offerta:

- 1- Le tariffe sulle quali si chiede il ribasso sono le tariffe applicate dai taxi per il trasferimento da Fiumicino o Ciampino per il centro città entro mura Aureliane. Le zone indicate nei trasferimenti oggetto della gara, vedi La Rustica o Eur, non rientrano in questa fascia, come verranno formulate tali tariffe?
- 2- Il CIG non è presente nel sito dell'avcpass come paghiamo il contributo?

Risposta 4:

- 1- Ai fini della formulazione dell'offerta è richiesta la valorizzazione dei soli valori richiesti dal sistema e riepilogati nella tabella contenuta nel paragrafo 4.2 della Lettera di Richiesta di Offerta. Al di fuori delle tratte dall'aeroporto di Fiumicino/Ciampino all'interno delle Mura Aureliane e viceversa, si rinvia al paragrafo 2 del Capitolato Tecnico
- 2- Il CIG relativo alla presente procedura risulta corretto e presente nel sistema AVCPass



Domanda 5:

Nel compilare la domanda non troviamo il fac simile dell'offerta tecnica, vi saremmo grati se potete delucidarci nel compilare la stessa offerta.

Risposta 5:

Il documento di offerta tecnica sarà generato dal sistema seguendo le modalità che il concorrente dovrà seguire nel dettaglio, riportate nel paragrafo 2.3.2 della Lettera di Richiesta di Offerta.

Firma del responsabile
approvazione

Gaetano Santucci

Vale la data della firma digitale
del documento